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ECOLE
nombre de répondants CP CE1 CE2 CM1 CM2
nombre de filles #DIV/0!
nombre de garçons #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

CP CE1 CE2 CM1 CM2 C2 en % C3 en % NAT C3 NAT C3 EP
4 #DIV/0! #DIV/0! 92,40 % 90,80 %
5 #DIV/0! #DIV/0! 91,60 % 90,90 %
7 #DIV/0! #DIV/0! 94,30 % 92,40 %
8 #DIV/0! #DIV/0! 93,10 % 90,90 %
11 #DIV/0! #DIV/0! 74,70 % 69,10 %
15 #DIV/0! #DIV/0! 76,40 % 70,20 %
18 #DIV/0! #DIV/0! 93,10 % 90,90 %
19 #DIV/0! #DIV/0! 95,60 % 95,10 %
22 #DIV/0! #DIV/0! 63,90 % 63,70 %

Réponses positives CP CE1 CE2 CM1 CM2 C2 en % C3 en % NAT C3 NAT C3 EP
32 #DIV/0! #DIV/0! 35,70 % 35,00 %
33 #DIV/0! #DIV/0! 41,70 % 35,30 %
34 #DIV/0! #DIV/0! 41,90 % 43,90 %
35 #DIV/0! #DIV/0! 18,40 % 21,90 %
36 #DIV/0! #DIV/0! 32,00 % 34,40 %
37 #DIV/0! #DIV/0! 28,20 % 32,60 %
38 #DIV/0! #DIV/0! 12,30 % 14,10 %
39 #DIV/0! #DIV/0! 36,50 % 42,00 %

41>44 0 0 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! 8,40 % 10,80 %
45 #DIV/0! #DIV/0! 40,20 % 48,90 %
46 #DIV/0! #DIV/0! 8,10 % 10,70 %
47 #DIV/0! #DIV/0! 22,40 % 26,50 %

Cadre appartenance relations Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3
réponses négatives NAT CONTRÔLE

4 est ce que tu es bien à l'école ? 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 7,60 % ok
3 aimes tu venir à l'école ? 0 0 0 #DIV/0! ok

11 appréciation des bâtiments 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 25,30 % ok
12 état des toilettes (pas très propres-sales) 0 0 0 #DIV/0! 66,40 % ok
13 se retenir d'aller aux toilettes (oui) 0 0 0 #DIV/0! ok

13a ce qui t'empêche d'aller aux toilettes CONTRÔLE
tu as peur d'y aller 0 0 0 #DIV/0! ok
c'est sale 0 0 0 #DIV/0! ok
la porte  ne ferme pas et on peut te regarder 0 0 0 #DIV/0! ok
autre chose 0 0 0 #DIV/0! ok

33 mise à l'écart (réponses positives) 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! ok

0 0

4-Bien être dans  l'école
5-Ambiance entre élèves
6-Relations amicales
7-Sentiment sur les relations enseignant-élèves
11-Sentiment sur les bâtiments
15-sentiment sur les sanctions
22-sentiment sur la sécurité dans l'école
18- sentiment sur la présence en classe
19-sentiment sur la présence en récréation
26- évaluations justes ou injustes
8a- on apprend bien ou tout a fait bien dans sa classe
9- bien ou très bien s'entendre avec les autres adultes de l'écoleCOMPLÉTER LE TABLEAU CI-DESSOUS AVEC LES CHIFFRES BRUTS, ÇA PERMETTRA DE CONSTRUIRE LE RADAR ET DE 

COMPLÉTER AUTOMATIQUEMENT PLUSIEURS LIGNES DES TABLEURS CI-APRÈS
NAT  : Références nationales C3

bien être à l'école (toujours/souvent)
bonne ambiance entre élèves (très bien/bien)
bonne relation avec l'enseignant-e (très bien/bien)
bien être en classe (tout à fait bien/bien)
aimer les bâtiments de l'école (très jolis / jolis)
justice des punitions (toujours justes/justes)
aimer aller en classe (j’adore/j’aime)
aimer aller en récréation (j’adore/j’aime bien)
Sentiment de sécurité (n’a pas eu peur)

POUR LA LIGNE 34, NE PAS COMPLÉTER DIRECTEMENT LE TABLEUR, MAIS ALLER AUX LIGNES 225 À 230 POUR COMPLÉTER 
LES TABLEURS. LE CALCUL SERA ENSUITE FAIT AUTOMATIQUEMENT

surnoms méchants
mise à l'écart
insultes
menaces
bousculades
coups
lancers d'objets
bagarres
attouchements/baisers forcés 
vols 
racket
jeux dangereux

travailler en groupe
travailler seul

écouter l'enseignant
lire

aider mes camarades
avoir des responsabilités

choisir mon activité
faire des expériences
créer quelque chose

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Ce que j'aime faire en classe

C3C2

filles

garçons

C2

C3

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
Violences psychologiques

insultesmise à l'écartsurnom

filles

garçons

C2

C3

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Violences physiques

bagarrelancer d'objetscoupsbousculades

devoirs à faire le soir à la maison (beaucoup-énormement)difficultés à faire ce travail (oui)besoin d'être aidé (oui)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Les devoirs à faire le soir

C2C3

j'aime apprendre
j'aime faire plaisir à mes parents

j'aime réussir
j'aime mon enseignant-e

j'aime les activités du midi ou du soir
j'aime être avec mes copains/copines

je n’aime pas ce qu'on fait à l'école

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Ce que j'aime à l'école
C2 :oui

C2 :non

C3 :non

C3 :oui
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relations avec les adultes (réponses négatives)Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
7 relations avec les enseignants-es 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 5,70 % ok
9 relations avec les autres adultes 0 0 0 #DIV/0! 7,30 % ok

10 confiance dans les adultes non 0 0 0 #DIV/0! ok
14 un règlement dans la classe/l'école 

(non) 0 0 0 #DIV/0! ok
14 reglement dans ton école JNSP 0 0 0 #DIV/0! 29,10 % ok

10a A qui as-tu pu te confier ? Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 C2 C3
enseignant-e 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
directeur/trice 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
autres enseignants 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
personnes de service 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
animateurs/trices 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
AESH 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
psychologue de l'école 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!

relations entre pairs
réponses négatives Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 Filles Garçons C2 C3 CONTRÔLE

5 ambiance entre élèves 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 8,40 % ok
6 amis-es(pas beaucoup/pas du tout) 0 0 0 #DIV/0! 12,60 % ok
8 bien être en classe avec les camarades 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 6,90 % ok

10b dire un secret à un camarade (non) 0 0 0 ok
19 aimer aller en récréation 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 4,40 % ok
20 aimer à la cantine 0 0 0 #DIV/0! ok
21 aimer aller aux activités du midi ou du soir 0 0 0 #DIV/0! 15,50 % ok
33 mise à l'écart (desfois>très souvent) 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 41,70 % ok
33 mise à l'écart (souvent/très souvent 0 0 0 #DIV/0! ok

punitions sanctions justice scolaire Nb élèves 
punis CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

16 élèves punis (oui) 0 0 0 #DIV/0! 53,60 % ok
16a punitions /sanctions injustes 0 0 0 #DIV/0! ok par rapport à l’ensemble des élèves punis#DIV/0!
17 quelles punitions /sanctions

un mots aux parents #DIV/0! 0 #DIV/0! #DIV/0!
reparer la betise #DIV/0! 0 #DIV/0! #DIV/0!
puni dans la classe #DIV/0! 0 #DIV/0! #DIV/0!
exclu de la classe #DIV/0! 0 #DIV/0! #DIV/0!
travail supplémentaire #DIV/0! 0 #DIV/0! #DIV/0!
privé d'une partie de la récréation #DIV/0! 0 #DIV/0! #DIV/0!
autres punitions #DIV/0! 0 #DIV/0! #DIV/0!
tu ne fais pas de bétises #DIV/0! 0 #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0
sécurité dans l'établissement

Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
22 école et autour (peur oui) 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 36,10 % ok

22a Entrée 0 0 0 #DIV/0! okquartier autour de l'école 0 0 0 #DIV/0! okCour de recréation 0 0 0 #DIV/0! okToilettes 0 0 0 #DIV/0! 24,00 % okVestiaires 0 0 0 #DIV/0! okCouloirs escaliers 0 0 0 #DIV/0! okSalle de classe 0 0 0 #DIV/0! okgarderie/accueil péri 0 0 0 #DIV/0! okcantine 0 0 0 #DIV/0! ok
Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

22b absences sans autorisation 0 0 0 ok
Expérience scolaire
apprentissage et évaluation

école Filles Garçons

travailler en groupe
travailler seul

écouter l'enseignant
lire

aider mes camarades
avoir des responsabilités

choisir mon activité
faire des expériences
créer quelque chose

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Ce que j'aime faire en classe

C3C2

filles

garçons

C2

C3

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
Violences psychologiques

insultesmise à l'écartsurnom

filles

garçons

C2

C3

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Violences physiques

bagarrelancer d'objetscoupsbousculades

devoirs à faire le soir à la maison (beaucoup-énormement)difficultés à faire ce travail (oui)besoin d'être aidé (oui)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Les devoirs à faire le soir

C2C3

j'aime apprendre
j'aime faire plaisir à mes parents

j'aime réussir
j'aime mon enseignant-e

j'aime les activités du midi ou du soir
j'aime être avec mes copains/copines

je n’aime pas ce qu'on fait à l'école

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Ce que j'aime à l'école
C2 :oui

C2 :non

C3 :non

C3 :oui
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réponses négatives Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
3 aimes tu venir à l'école 0 0 0 #DIV/0! ok

8a on apprend bien dans la classe 0 0 0 #DIV/0! 4,20 % ok
18 aimer venir en classe 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 6,90 % ok
26 appréciations injustes 0 0 0 #DIV/0! 4,40 % ok
29 l'enseignant t'aide comme les autres élèves 0 0 0 #DIV/0! 6,40 % ok

16a punitions /sanctions injustes/très 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! ok
3a ce que j'aime à l'école Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 C2 : oui C3 : oui 3b ce que je n'aime pas à l'école Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 C2 : non C3 : non

j'aime apprendre 0 0 0 je n'aime pas apprendre 0 0 0
j'aime faire plaisir à mes parents 0 0 0 je n'aime pas faire plaisir à mes parents0 0 0
j'aime réussir 0 0 0
j'aime mon enseignant-e 0 0 0 je n'aime pas mon enseignant·e 0 0 0
j'aime les activités du midi ou du soir 0 0 0 je n’aime pas les activités du midi et du soir0 0 0
j'aime être avec mes copains/copines 0 0 0 je n'aime pas être avec les autres élèves0 0 0

je n’aime pas ce qu'on fait à l'école 0 0 0
Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

23 ce que j'aime faire en classe #DIV/0! ok
travailler en groupe 0 0 0 #DIV/0! ok
travailler seul 0 0 0 #DIV/0! ok
écouter l'enseignant 0 0 0 #DIV/0! ok
lire 0 0 0 #DIV/0! ok
aider mes camarades 0 0 0 #DIV/0! ok
avoir des responsabilités 0 0 0 #DIV/0! ok
choisir mon activité 0 0 0 #DIV/0! ok
faire des expériences 0 0 0 #DIV/0! ok
créer quelque chose 0 0 0 #DIV/0! ok

Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
24 devoirs à faire le soir à la maison 

(beaucoup-énormement) 0 0 0 #DIV/0! 43,20 % ok
25 difficultés à faire ce travail (oui) 0 0 0 #DIV/0! 58,60 % ok

25a besoin d'être aidé (oui) 0 0 0 #DIV/0! ok

25b Aide
Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2

enseignants 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
parents 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
camarades 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
enseignants de l'étude 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
quelqu'un d'autre 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!
sur internet 0 0 #DIV/0! 0 #DIV/0!

0 0
Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

C2 C3
Nb/rep Nb/rep

travailler en groupe
travailler seul

écouter l'enseignant
lire

aider mes camarades
avoir des responsabilités

choisir mon activité
faire des expériences
créer quelque chose

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Ce que j'aime faire en classe

C3C2

filles

garçons

C2

C3

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
Violences psychologiques

insultesmise à l'écartsurnom

filles

garçons

C2

C3

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Violences physiques

bagarrelancer d'objetscoupsbousculades

devoirs à faire le soir à la maison (beaucoup-énormement)difficultés à faire ce travail (oui)besoin d'être aidé (oui)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Les devoirs à faire le soir

C2C3

j'aime apprendre
j'aime faire plaisir à mes parents

j'aime réussir
j'aime mon enseignant-e

j'aime les activités du midi ou du soir
j'aime être avec mes copains/copines

je n’aime pas ce qu'on fait à l'école

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Ce que j'aime à l'école
C2 :oui
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26 ce que dit l'enseignant sur le travail injuste 0 0 0 ok
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
27 renforcement positif (non)- félicitations 0 0 0 ok

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

28 renforcement positif (non)- encouragement 0 0 0 ok
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

29 aider comme les autres élèves (non) Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
0 0 0 ok

30 se situer comme élève Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
moyen 0 0 0 ok

#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
en difficulté Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

0 0 0 ok
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
31 pas content venue des parents à l'école 0 0 0 ok

en % #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
Comportement

violences psychologiques
au moins une fois Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

32 surnom 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 35,70 % ok
33 mise à l'écart 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 41,70 % ok
34 insultes 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 41,90 % ok

tes bons résultats 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! ok
couleurs de peau /origine 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! ok
religion 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! ok
apparence physique 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! ok
tenue vestimentaire 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! ok
parce que tu es un garçon 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! ok
parce que tu es une fille 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! ok
autres 0 0 0 #DIV/0! #DIV/0! ok

0 0 0 0
 où Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 C2 C3 CONTRÔLE
dans l'école 0 0 0 ok
à l'entrée 0 0 0 ok
sur le chemin 0 0 0 ok
internet 0 0 0 ok
téléphone 0 0 0 ok

Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
35 menaces (réponse positive) 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 18,40 % ok

violences physiques
au moins une fois Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

36 bousculades 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! ok
37 coups 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 28,20 % ok
38 lancer d'objets 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 12,50 % ok
39 bagarre 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 36,50 % ok

0 0 0 0 0
jeux dangereux Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 NSP CONTRÔLE

47 participation (oui) 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 22,40 % ok

travailler en groupe
travailler seul

écouter l'enseignant
lire
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Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
40 voyeurisme 0 0 0 #DIV/0! 11,80 % ok
41 embrassé sans être d'accord 0 0 0 #DIV/0! 8,40 % ok
42 touché(e) sans être d'accord 0 0 0 ok

0 0 0 0
CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE

43 embrassé(e) - adultes 0 0 0 ok
44 touché(e) sans etre d'accord - adultes 0 0 0 ok

vols (réponses positives) Ecole CP CE1 CE2 CM1 CM2 filles garçons C2 C3 CONTRÔLE
45 est ce qu'on t'a déjà volé 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 40,20 % ok

fournitures scolaires 0 0 0 #DIV/0! ok
objets personnels 0 0 0 #DIV/0! ok
goûter 0 0 0 #DIV/0! ok

0 0 0 0
CONTRÔLE

46 racket 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0! 8,10 % ok

violence à caractère sexuel ou sexiste
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aider mes camarades
avoir des responsabilités

choisir mon activité
faire des expériences
créer quelque chose

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Ce que j'aime faire en classe
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Violences psychologiques

insultesmise à l'écartsurnom
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Violences physiques

bagarrelancer d'objetscoupsbousculades

devoirs à faire le soir à la maison (beaucoup-énormement)difficultés à faire ce travail (oui)besoin d'être aidé (oui)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Les devoirs à faire le soir

C2C3

j'aime apprendre
j'aime faire plaisir à mes parents

j'aime réussir
j'aime mon enseignant-e

j'aime les activités du midi ou du soir
j'aime être avec mes copains/copines

je n’aime pas ce qu'on fait à l'école
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